

山东

省招考院发布今年艺考违规处理规定

14类行为将断送艺考前程

本报济南1月13日讯(记者杨凡) 山东省2011年艺考将于本月18日开始。13日,省教育招生考试院发布山东省艺术类专业考试违规处理规定,详细规定了取消当年艺术类及高考报名和录取资格,并将作弊事实记入其诚信电子档案的14类行为。

答案或者与考试内容相关的资料的;抢夺、窃取他人试卷、答卷或者强迫他人为自己抄袭提供方便的;在考试过程中使用通讯设备的;由他人冒名代替参加考试的;故意销毁试卷、答卷或者考试材料的;在答卷上填写与本人身份不符的姓名、考号等信息的;传、接物品或者交换试卷、答卷、草稿纸的;其他作弊行为;通过伪造证件、证明、档案及其他材料获得考试资格和考试成绩的;评卷过程中被发现同一科目

同一考场有两份以上(含两份)答卷答案雷同的;考场纪律混乱、考试秩序失控,出现大面积考试作弊现象的;考试工作人员协助实施作弊行为,事后查实的;其他应当认定为作弊的行为。 据悉,我省2011年美术类统考将于1月18日展开;省内院校非美术类本科专业考试由招生院校独立或联合进行,考试时间为2月14日至2月28日;省外院校艺术类专业在山东考点考试的时间也是2月14日至

2月28日。 省招考院要求,考试工作人员在考试过程中发现考生实施违纪、作弊行为,应当及时予以纠正并如实记录;对考生用于作弊的材料、工具等,应予暂扣。考生违规记录作为认定考生违规事实的依据,应当由两名以上(含两名)监考员或者考场巡视员、督考员签字确认。考试工作人员应当向违纪考生告知违规记录的内容,对暂扣的考生物品应填写收据。

我省列出推普时间表

力争5年内 10%学校普通话达标

本报济南1月13日讯(记者徐洁 实习生王萌) 1月13日上午,山东省语言文字工作委员会、山东省教育厅对全省普通话推广100个先进集体,200名先进个人进行了表彰。今后,我省将深化学校语言文字规范力度,按照计划,2012年底,普通话将成为县级城区学校、幼儿园的校园语言。

今年是《中华人民共和国国家通用语言文字法》颁布10周年。 我省将继续深化学校语言文字规范化力度,按照计划,到2012年底,普通话将成为县级城区学校、幼儿园的校园语言,有条件的学校提前达标。并力争用5年时间,10%以上的学校成为省级达标学校。

目前,我省还有10个设区城市没有完成评估。为此,我省将推进城市语言文字达标评估进程,到2012年,完成设区城市的评估,并建成有代表性的示范街和示范街区;到2015年,完成县级城市的评估,并全部通过达标认定。

明日研究生考试开考

济南考研人数较去年增长约二千人

本报济南1月13日讯(记者杨凡) 2011年全国硕士研究生招生考试将于1月15日和16日进行。13日,记者从济南市2011年硕士研究生招生考试考务工作会上获悉,省城考研人数今年再创新高,达到24011人。 据了解,全国硕士研究生招生考试,将在15日主考思想政治理论和外国语,16日主考两门业

务课。济南市确认报考人数为24011名,较去年增长约2000人。济南市招办共安排了32个考点,798个考场。 根据各报考学校考场分布情况,记者统计发现,中央财经大学、山东大学、中国海洋大学等高校是济南考生最热衷报考的高校。另外,北京大学、中国人民大学、北京师范大学、南开大学、东

北财经大学、南京大学、浙江大学、山东艺术学院也是2011年报考较为热门的学校。 按照要求,考生凭本人《准考证》和有效身份证件(居民身份证、军官证、文职干部证、军校学员证)入场考试,手机等通讯工具不允许带进考场。上午开考时间为8:30,下午开考时间为14:00,开考15分钟后禁止考生入

场。考生提前交卷出场时间不得早于考试结束前30分钟。 济南市招办提醒考生,由于今年研究生考试首次实行网上下载准考证,而准考证上只打印考生所在考点,未打印考场及座位号,考生务必于1月14日下午4点之后到所在考点查询所在考场及具体座位号,以免耽误考试顺利进行。



金龙鱼再度出击,鼎力支持世界大运会

金龙鱼成为深圳2011世界大学生运动会粮油食品独家供应商

2011年1月6日,深圳2011世界大学生夏季运动会执行局与益海嘉里在深圳联合宣布:益海嘉里及旗下著名品牌金龙鱼,成为深圳2011世界大学生运动会粮油食品独家供应商,这是金龙鱼又一次结缘世界级体育赛事。

传承“体育精神”,情系“深圳大运”

距离在首都北京举行的第21届世界大学生夏季运动会十年之隔,这项世界瞩目的体育赛事再次回到中国的土地举办,同十年前不同的是,本次承办世界大运会的城市不是首都北京,而是鹏城深圳。申办成功后深圳市政府,借此机会提出了“办赛事,办城市;新大运,新深圳”的动员令:力图以大运会为契机,加快城市的转型升级。

作为发源深圳的全国著名粮油品牌金龙鱼,顺利成为本届世界大学生运动会粮油食品的独家供应商,将为本届运动会13000多名运动员服务,供应赛事期间所需的粮油产品,确保运动员品尝到世界级品质的粮油食品,在这个国际级赛事上,继续实现华人粮油企业走向世界的光荣与梦想。

丰富经验确保大运顺利举办

从原料采购到制造生产再到销售管理,金龙鱼构筑了中国完善的粮油生产加工以及管理体系,是真正意义上集研发、采购、生产、销售、服务为一体的集团化公司。此次大运会之所以选定金龙鱼为粮



▲启动仪式领导合影

油食品独家供应商,正是基于金龙鱼粮油产品长期卓越的品质、稳定的质量表现以及金龙鱼品牌的国际影响力,而金龙鱼的全球研发技术和管理水平,让金龙鱼可以持续的开发出高品质的产品组合,可以满足不同国家的饮食需要。

金龙鱼作为发源深圳的粮油品牌,服务大运会也是金龙鱼用切实的行动来回馈深圳、感恩深圳和支持国家体育事业发展,从深圳出发走向全国的金龙鱼,现已成为中国食用油行业第一品牌,具有世界先进的管理经验以及优良的品质,能够为大会提供安全、高品质、便捷的粮食食品供应保障,而为健康加油,追求创新卓越,传递温暖和活力则是金龙鱼的品牌精神,和深圳、大运会的健康活力,年轻富有激情的精神一脉相承,益海嘉里的总经理陈

波在签约仪式上表态:“金龙鱼已经做好了支持深圳大运会的准备,凭借多年积累的综合实力和服务能力,金龙鱼一定不辜负使命。”

1991—2011, 追求品质二十年如一日

20年来,金龙鱼一直以来努力为消费者提供高品质的健康营养的粮油产品,获得消费者和社会广泛认同,品质是品牌的核心,消费者利益高于一切,早在1991年,金龙鱼第一瓶小包装食用油就诞生于深圳,得到深圳市政府及社会各界的共同支持,和深圳一起成长进步,九十年代,金龙鱼以锐不可挡之势,迅速的从深圳走向了全国,走上了全国3亿百姓家庭的餐桌。



▲签约合影(大运部部长金龙鱼陈波总经理)

通过20多年的努力,金龙鱼已经成为中国家喻户晓的知名品牌,多年以来一直保持行业领先的食用油品牌的地位,益海嘉里集团所在的丰益国际,2009年的《财富》杂志世界五百强第300位,傲然屹立于世界品牌之林。

金龙鱼“U滋味,世界品味”积极传递大运精神

金龙鱼还同时启动了“U滋味,世界品味!”大运营销推广计划,在后续的几个月时间里,金龙鱼将携手中国大体联、大运执行局等政府部门,进行以深圳为中心,覆盖北京、上海、广州、武汉、西安、成都、杭州、沈阳等十余个国内重点城市的一系列落地活动,通过与消费者亲密互动,影响更多国人关

注、参与世界大运会,向国人传递中华民族优秀的饮食文化,在与大运会的签约仪式上,总经理陈波表示:“金龙鱼能成为深圳2011世界大学生运动会粮油食品独家供应商,不仅是金龙鱼的至高荣誉,更是产品安全、健康、高标准的体现,是对金龙鱼的鼓励,更是一份责任。”我们可以看到,金龙鱼做好了支持深圳大运会的准备,其必将通过不懈的努力,在亿万国人中广泛分享和传播大运精神,再次向世人展现华人企业卓越的国际形象。

金龙鱼将借助大运会这个世界舞台,用自身的实力和勇于承担的社会责任感服务大运会,支持深圳举办一个空前盛况的大运会,向世界展示一个精彩纷呈、年轻活力的深圳。

Table with multiple columns containing stock market data, including various stock codes and prices.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担